

Летние хиты Карелии

Подробное описание

1 **день** (1 День)

06:30 – Подача автобуса

по адресу Санкт-Петербург, Лиговский проспект 10 (ориентир – книжный магазин «Буквоед», метро Площадь Восстания).

07:00 – Отправление от Лиговского проспекта 10

07:30 – Остановка у станции метро Улица Дыбенко.

10:00 – Старая Ладога. Экскурсия по Староладожской крепости

Экскурсионная программа тура начинается с, пожалуй, самого старого поселения людей на территории Северо-Запада. До недавнего времени считалось, что город Ладога был основан в 7 веке, но археологами были обнаружены следы человеческого жилья, относящиеся к эпохе неолита (несколько тысячелетий до нашей эры).

Главной целью остановки в Старой Ладоге является восстановленная из руин Староладожская крепость, основанная на берегу Волхова для охраны торгового пути «из варяг в греки». Именно сюда в 862 году прибыл Рюрик со своей дружиной и именно отсюда он двинулся на юг к Новгороду и дальше, создавая государство славянских племен, которое впоследствии станет Россией.

13:00 – Остановка на обед

Остановка на обед в Старой Слободе, откуда начинается пешеходный экскурсионный маршрут к Александрo-Свирскому монастырю. Здесь есть несколько кафе, где можно недорого пообедать. Рекомендуем посетить монастырскую трапезную. Наш экскурсовод подскажет наиболее подходящий вариант.

14:00 – Экскурсия в Александрo-Свирский монастырь

Главная христианская святыня всего русского севера – 500-летний Александрo-Свирский монастырь. Именно на этом месте произошло событие, навсегда вошедшее в анналы – второе и последнее в истории человечества явление Божественной Троицы.

Людам, не увлекающимся религией, это место будет интересно прежде всего как памятник русской архитектуры 16-17 веков. Поскольку монастырь был очень богатым и поддерживался всеми правителями Российского государства, он непрерывно отстраивался на протяжении столетий. Практически без потерь монастырь пережил советский период истории. Благодаря этому туристы могут своими глазами увидеть величественные храмы и колокольни, а также келейные корпуса, хозяйственные постройки. Не прекращающаяся последние 20 лет реставрация сооружений Александрo-Свирского монастыря уже привела в порядок Преображенскую часть монастыря и продолжается в Троицкой части.

19:30 – Прибытие в Петрозаводск. Заселение в отель, ужин и отдых

Автобус прибывает в столицу Карелии город Петрозаводск довольно рано. У Вас будет возможность прогуляться теплым летним вечером по красивой набережной Онежского озера и выбрать ресторан для ужина. Обратите внимание на рестораны, предлагающие блюда карельской кухни. Их несколько в Петрозаводске: «Карелия», «Карельская горница», «Фрегат», «Петровский», «Ягель».

2
день
(2 День)

08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы и перемещение на причал к теплоходу на остров Кижы

11:30 – Прибытие на остров Кижы. Обзорная экскурсия и свободное время

Остров Кижы на Онежском озере не похож на сотни других островов этого края. Вы еще с теплохода обратите внимание, что он не покрыт лесом. Дело в том, что уже как минимум 15 веков здесь живут люди. За это время остров покрылся пашнями и сенокосами. Весь остров выглядит благоустроенным и больше похожим на какую-нибудь европейскую сельскую местность благодаря аккуратным гравийным дорогам и полному отсутствию зарослей сорняков.

Основу экспозиции музея под открытым небом составляет центральная часть Кижского погоста с доминантой в виде церкви Преображения Господня, чей силуэт известен на весь мир. По сути, экспонатом является каждая деревянная постройка на острове, коих здесь десятки. Остров Кижы огромный, на нем вольготно расположилось несколько деревень. Деревни жилые, но дома – все как один, являются памятниками деревянного зодчества 18-19 веков. С ними можно познакомиться в свободное время от экскурсии.

Что касается самой экскурсии, то она знакомит не столько с традициями северного деревянного зодчества, сколько с культурой, традициями и бытом крестьян. И это самое интересное! Кижы – это не статичная экспозиция. Летом здесь кипит жизнь, в которой могут принять участие все желающие. Ощущения от пребывания здесь не передаст ни одна фотография, но впечатления побывавших на острове Кижы неизменно восторженные. Не зря Кижы находятся в Топ-3 достопримечательностей России, сразу после московского Кремля и питерского Эрмитажа.

17:00 – Возвращение в Петрозаводск. Свободное время для ужина и отдыха

Поездка на остров Кижы – это хоть и основной, но не единственный вариант провести второй день тура. При желании вы можете присоединиться к туристической группе, которая на нашем автобусе утром отправится за впечатлениями к природным достопримечательностям Карелии. В программе поездки обзорная экскурсия по Петрозаводску, а также посещение заповедника Кивач и одноименного водопада, вулкана Гирвас, источников минеральной воды "Марциальные Воды".

3
день
(3 День)

08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

11:00 – Карельская деревня Кинерма

Маленькая карельская деревня Кинерма, спрятанная посреди тайги, в 2016 году победила во всероссийском конкурсе на титул самой красивой деревни России. А все потому, что деревня чуть ли не полностью состоит из памятников архитектуры 19 века. Здесь действительно красиво и интересно. Туристам показывают не музейный экспонат, а настоящий старинный жилой дом карел, в котором сохранился аутентичный интерьер и предметы быта.

14:00 – Остановка у Рускеальских водопадов

Каскад водопадов на реке Тохмайоки, когда-то дикое место, теперь стал полноценным туристическим комплексом. Красивые водопады и плёс теперь окружают тропинки экологического маршрута, пройдя по которому можно познакомиться поближе с карельской тайгой. Недалеко от входа на маршрут расположились саамские чумы, где гостей встречают дружелюбные собаки хаски. Небольшое кафе и сувенирные лавки прилагаются.

15:00 – Горный парк Рускеала. Обзорная экскурсия и свободное время

Рускеала – главная достопримечательность региона Северного Приладожья наравне с Ладожскими шхерами. Но, в отличие от шхер, горный парк Рускеала готов принимать туристов круглый год.

Почему Рускеала так популярна? Дело в том, что здесь можно найти идеальное сочетание для загородного отдыха: интересные экскурсии, потрясающей красоты природные пейзажи, «большая вода», километры прогулочных дорожек, возможности для активного отдыха на свежем воздухе, кафе, ресторан, сувенирные магазины. Создатели горного парка сделали все, чтобы здесь было интересно целый день.

19:00 – Заселение в отель в городе Сортавала. Свободное время для ужина и отдыха

4
день
(4 День)

09:00 – Завтрак в отеле. Индивидуальный трансфер от отеля к началу экскурсии по водопадам

После завтрака за Вами в отель заедет машина, на которой Вы отправитесь в расположенный в 70 километрах от Сортавалы город Питкяранта. Это стартовая точка экскурсии по лесным водопадам Карелии.

11:00 – Экскурсия к лесным водопадам Карелии

Цель экскурсии водопады Белые Мосты. Это один из самых больших и известных водопадов Карелии. Он расположен на лесной реке Кулисмайоки и с гранитного уступа падает двумя рукавами. Наиболее высокая часть водопада составляет 18 метров.

Вы увидите водопады Койриноя, которые также распадаются на несколько потоков.

Во время поездки нас ждет еще одно занятное приключение, которое можно устроить только в Карелии! Мы посетим заброшенное месторождение полудрагоценного камня гранат, где каждый сможет сам отбить с помощью молотка небольшой кусочек и увезти его домой на память.

16:00 – Возвращение в Сортавалу. Свободное время

Рекомендуем посетить один из самых интересных музеев северного Приладожья – арт-центр города Сортавала с выставкой работ художника Кронида Гоголева. Здесь Вы увидите эпические картины, выполненные в технике рельефной резьбы по дереву. Подавляющее большинство картин посвящено русскому северу и Карелии в частности.

5
день
(5 День)

08:00 – Завтрак в отеле

09:00 – Отправление корабля на остров Валаам

Из Сортавалы на Валаам ходят корабли на подводных крыльях «метеор». Летом в высокий сезон ежедневно отправляется несколько рейсов в разное время. Мы подберем для Вас наиболее удобный.

10:00 – Экскурсия по острову Валаам

От причала Монастырской бухты ведет дорога на гору Фавор к центральной усадьбе Валаамского монастыря. Дорога идёт через монастырский сад к Знаменской часовне и далее, к Святым вратам, украшенным надвратной Петропавловской церковью. Пройдя врата, вы попадаете в центральную усадьбу. В программе посещение Спасо-Преображенского собора, Успенской трапезной церкви. Вы также увидите вновь построенную церковь Валаамской иконы Божией Матери, келейные и хозяйственные постройки монастыря, посетите церковную и сувенирные лавки при монастыре.

Продолжительность экскурсии: 2,5 часа.

Остановка на обед в монастырской трапезной.

Вторая часть экскурсии по острову начинается с переезда в Никоновскую бухту. Отсюда экскурсионный маршрут продолжится по местности, которая сто лет назад получила название «Новый Иерусалим». Вы увидите Воскресенский скит, церковь которого выполнена в стилистике раннехристианских часовен. Маршрут продолжится по лесной дороге к Гефсиманскому скиту с деревянной церковью Успения Пресвятой Богородицы. Экскурсия заканчивается на Елеонской горе – возвышенностью над Ладогой, откуда открывается потрясающий «открыточный» вид на озеро.

Продолжительность экскурсии: 2 часа

18:00 – Возвращение в Сортавалу. Посадка на автобус до Санкт-Петербурга

23:00 – Возвращение в Санкт-Петербург. Окончание тура

23:00 – ст. м. Озерки.

23:30 – ст. м. пл. Восстания.

6
день

В стоимость включено:

Проживание в отеле выбранной категории в городе Петрозаводск.
Проживание в отеле выбранной категории в городе Сортавала.
Завтраки в отелях.
Работа гида на протяжении тура.
Место в комфортабельном туристическом автобусе с выездом из Санкт-Петербурга.
Трассовые экскурсии и осмотр достопримечательностей по программе тура.
Экскурсия по Александрo-Свирскому монастырю с настоятелем.
Посещение бальнеологического курорта "Марциальные воды".
Посещение природных минеральных источников.
Посещение древнего вулкана Гирвас.
Обзорная экскурсия по Петрозаводску и Онежской набережной.
Входные билеты и посещение заповедника Кивач с обзорными площадками и водопада Кивач.
Посещение питомника хаски с экскурсией с профессиональным заводчиком.
Посещение музея природы на территории заповедника Кивач.
Осмотр пестрого залива Кирьяволахти.
Входные билеты и экскурсия в горном парке Рускеала.
Посещение водопадов Ахвенкоски и мест съемок знаменитых фильмов.
Посещение самого высокого водопада Карелии «Белые мосты».
Посещение древних водопадов Питкяранты.
Посещение месторождения полудрагоценного камня.

Примечания:

Оплачивается по желанию при заказе тура:

Экскурсия на остров Кижы: 3550 рублей на взрослого и 1910 рублей для детей до 14 лет, .

Экскурсия на остров Валаам (с питанием): 3250 рублей на взрослого и 1625 рублей на детей до 12 лет. Внимание! В случае выезда тура во вторник стоимость поездки на Валаам увеличивается на 350 рублей.

Оплачивается по желанию на месте:

Комплексные обеды в туре: диапазон цен 350-450 рублей.

Входные билеты и экскурсия в музейный комплекс «Староладожская крепость»: - 250 руб./взр., 170 руб./студ.,дет., пенс.

Входной билет в деревню «Кинерма» - 100 руб. чел.

Подача автобуса по адресу Санкт-Петербург, Лиговский проспект 10 (ориентир – книжный магазин «Буквоед», метро Площадь Восстания).